



Nr. 2865 din 08.07.2022

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant de muncitor calificat I (electrician/electromecanic) la Compartimentul Personal Exploatare din cadrul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui a A.N.I.F.,

Nr. Crt.	Numele și Prenumele candidatului	Postul pentru care candidează/treapta profesională/ Structura	Rezultatul selecției	Observații/ Motivul respingerii dosarului
1	Alaci Toader	Muncitor calificat/treapta profesională I/ Compartimentul Personal Exploatare	ADMIS	Dosar concurs incomplet: <i>Curriculum vitae</i> va fi prezentat cel mai târziu până la data desfășurării probei scrise a concursului
2	Bucur Sava	Muncitor calificat/treapta profesională I/ Compartimentul Personal Exploatare	ADMIS	Dosar concurs incomplet: <i>Diploma de absolvire a învățământului general</i> (școala generală 8/10 ani)/mediu (copie și original) va fi prezentată cel mai târziu până la data desfășurării probei scrise a concursului

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor de concurs, pot formula și depune contestație, la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui a A.N.I.F., în data de 11.07.2022, între orele 08:00 - 16:30, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor - Miu Petronela, telefon 0372768668.

Candidații declarați admiși la această etapă - selecția dosarelor de concurs, se pot prezenta la următoarea etapă a concursului - proba scrisă, care va avea loc la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui din localitatea Vaslui, str. Spiru Haret, nr. 5, județul Vaslui, în data de 15.07.2022, ora 10:00.

Candidații sunt rugați să prezinte la intrarea în sala de concurs butetinelul/carta de identitate, pentru acces și verificarea prezenței nominale. Lipsa acestuia atrage imposibilitatea de participare la proba de concurs.

Afișat astăzi 08.07.2022, la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui și pe pagina de internet a ANIF (www.anif.ro/cariera).

Secretar comisie de concurs,
Miu Petronela

Pagina 1 din 1

